
 
МАЛОВИСКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

НОВОУКРАЇНСЬКОГО РАЙОНУ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ПРОТОКОЛ  
58 СЕСІЇ МІСЬКОЇ РАДИ 8 СКЛИКАННЯ  

 

Дата проведення: 24 жовтня  2024 року  
Початок засідання: 10.00. 
Місце проведення: сесійна зала міської ради, вул. Спортивна. 6. м. Мала Виска 

Головуючий – міський голова Юрій ГУЛЬДАС  

Гульдас Ю.Л.: Доброго дня, шановні депутати, депутатки  та усі 

присутні. У залі з 26 депутатів міської ради присутні 17 депутатів та 

депутаток. Які будуть пропозиції щодо початку роботи сесії?  

(вносяться п р о п о з и ц і ї) 

Надійшла пропозиція розпочати роботу пленарного засідання чергової 

п’ятдесят восьмої  сесії міської ради. Прошу проголосувати (поіменне 

голосування): 

ЗА-18 

ПРОТИ- 

        УТРИМАЛИСЬ- 

 
Гульдас Ю.Л.: П’ятдесят восьму сесію Маловисківської міської ради 

восьмого скликання оголошую ВІДКРИТОЮ. 
(Звучить гімн України) 

Гульдас Ю.Л.: Прошу вшанувати пам'ять загиблих захисників і захисниць 

України та мирних жителів, які загинули під час агресії російської 

федерації проти України хвилиною мовчання. (хвилина мовчання) 

Гульдас Ю.Л.: Прошу сідати. Отже, на порядок денний п’ятдесят восьмої 

сесії Маловисківської міської ради виносяться такі питання: 
1. Про внесення змін до Програми підтримки та розвитку вторинної 

медичної допомоги  у Маловисківській міській  територіальній 

громаді на 2024-2026 роки 

2. Про затвердження  в новій редакції структури КНП 

«Маловисківська лікарня» Маловисківської міської ради 

Новоукраїнського району  Кіровоградської області 

3. Про звіт про виконання бюджету  Маловисківської міської 

територіальної  громади за січень-вересень  2024 року 

4. Про передачу субвенції з місцевого бюджету державному бюджету 

на виконання програм соціально -економічного розвитку регіонів 

5. Про затвердження Програми «Поліцейський офіцер 

громади»Маловисківської міської територіальної громади   на  2023 

– 2025 роки в новій редакції 

6. Про  внесення   змін  до рішення  міської    ради   від   28  . 12 . 2023   



року  № 1851«Про  бюджет   Маловисківської  міської  

територіальної           громади  на 2024 рік» 

7. Про затвердження Програми розвитку КП Маловисківський центр 

надання соціальних послуг на 2025-2027 роки 

8. Про звіт  щодо  реалізації  проекту «Безпечна дорога до школи»  в 

рамках отриманого гранту 

9. Про постановку на балансовий облік майна,  отриманого  в рамках 

гранту 

10. Про надання попередньої згоди на безоплатне  прийняття 

індивідуально визначеного рухомого  майна спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Новоукраїнського району у  

комунальну власність Маловисківської міської ради 

11. Про безоплатне прийняття у комунальну  власність 

Маловисківської міської   територіальної громади нерухомого 

майна із спільної власності територіальних громад сіл,  селищ, міст 

Новоукраїнського району 

12. Про встановлення тарифів на  теплову енергію, її виробництво, 

транспортування, постачання та  послуги з постачання теплової  

енергії на опалювальний період 2024-2025 року ТОВ «УТЕ» 

13. Про перейменування Маловисківської мистецької школи  

14. Про затвердження Положення про  порядок  оплати та надання 

пільг по оплаті за навчання в Маловисківській  школі мистецтв в 

новій редакції 

15. Блок земельних питань. 

В зв’язку необхідністю прийняття рішень були включені додатково до Порядку 

денного  
Про внесення змін до Програми фінансового забезпечення 

представницьких витрат та інших заходів, пов’язаних з діяльністю 

Маловисківської міської ради  на  2024-2026 роки   

Про внесення змін до Комплексної  програми розвитку освіти 

Маловисківської міської ради  на 2024-2026 роки  

Ці проєкти попередньо були розглянуті комісіями та погоджені до розгляду. 
Прошу розглянути зазначені проєкти перед розглядом питання «Про  внесення   

змін  до рішення  міської    ради   від   28  . 12 . 2023   року  № 1851«Про  

бюджет   Маловисківської  міської  територіальної   громади  на 2024 рік». 

З озвученого Порядку денного попередньо комісіями не розглянуті тільки 
проєкти рішень блоку земельних питань. Решта - розглянуті бюджетною 

комісією  та комісією з гуманітарних питань. 

У кого є пропозиції до Порядку денного? 

 

Постолюк Л.А.: На попередньому пленарному засіданні – 57 сесії до Порядку 

денного депутатом Щербаком Василем Васильовичем було внесено 

депутатський запит, який не був розглянутий та поставлений на голосування. 

Якщо депутат Щербак Василь Васильович  підтримує озвучений на 

попередньому пленарному засіданні депутатський запит, пропоную 

повернутися до його розгляду включити депутатський  запит до Порядку 

денного 58 сесії та поставити на голосування. За результатами голосування 

прийняти відповідне рішення.  



 

Депутат Щербак В.В.: На разі я отримав інформацію з озвученого запиту на 

попередньому пленарному засіданні від відділу освіти, молоді та спорту 

виконавчого комітету міської ради. Тому не вбачаю потреби у внесенні на 

голосування озвученого депутатського запиту.  

Сьогодні маю депутатський запит – внести зміни до типового договору про 

оренду  землі щодо можливості передачі земельних ділянок у власність 

військовослужбовцям та членам сімей загиблих військовослужбовців, які 

проживають на території Маловисківської громади після закінчення мораторію 

на приватизацію земельних питань сільськогосподарського призначення .   

  

Гульдас Ю.Л.: Немає заперечень. Сформулюємо і внесемо на голосування.  

 

Депутат Підгорний О.М.: Пропоную направити даний запит на розгляд 

фахівцям, які подадуть свої пропозиції на розгляд постійної комісії з 

подальшим внесенням на чергову сесію.  

 

Гульдас Ю.Л.: Пропоную розглянути можливість зробити перерву в роботі 

пленарного засідання і розглянути земельні питання разом з депутатським 

запитом Щербака В.В., щоб розблокувати розгляд земельних питань. 

 

Депутат Щербак В.В.: Заперечую. Спочатку розглядаємо депутатський запит і 

приймаємо рішення. А потім розглядаємо земельні питання.  

 

Гульдас Ю.Л.:Нам зараз треба прийняти рішення чи включати до порядку 

денного 58 ї сесії земельні питання. Тому моя пропозиція – зробити перерву,у 

перерві  провести засідання земельної комісії і розглянути сьогодні земельні 

питання, внесені на розгляд 58ї сесії.  

 

Депутат Бровченко О.Д.: Ми вже сто раз озвучували чому не розглядаються 

земельні питання. Тому що немає доступу до системи «Феодал». І тому що є 

різний підхід до різних людей. Ось Микола Васильович. Йому вже рік депутати 

не голосують про зміну у цільового призначення земельної ділянки біля 

«Міжрайбази». Це не орна земля. Це людина купила. І не може змінити цільове 

призначення, бо Юрій Леонідович і ця половина залу  голосує проти. Різне 

відношення до різних людей, не голосують – бо депутат не такий. Депутат, що 

нелояльний до міської ради – йому не можна, а іншим можна.  

І ще, щоб я не вставав двічі - Порядок денний не в тому порядку, як зачитував 

міський голова. Це Ваша робота, Леся Анатоліївна. Вимагаю, щоб Порядок 

денний був роздрукований у правильному порядку.      

 

Гульдас Ю.Л.: Це неправда, що міський голова голосував проти – підніміть 

голосування попередньої сесії і перевірте. Я, як міський голова, голосував за, бо 

питання внесено до Порядку денного мною, як міським головою, що формує 

Порядок денний. Не вводьте людей в оману. І я не можу голосувати проти тих 

питань, які внесені мною до порядку денного сесії.  Не вводьте людей в оману. І 

не кажіть про депутатів, які займають місця в цій половині залу. Далі. Ви 



сьогодні визначтеся. Ваша половина залу вже наголосувала собі земельки по 50 

гектарів, і по чотири гектари. Наприклад, Кудоя – 50 гектарів землі. Чому 

військовим не давали? Чи тоді війни не було? Набрали на себе і на своїх 

родичів. Ви, Олександр Дмитрович, скільки на себе і на своїх родичів Ви 

набрали земельки?  

 

Депутат Бровченко О.Д.: Назвіть, на кого я набрав земельки?  

 

Депутат Кузьмич В.П.: Кожен громадянин України має право на земельні 

ділянку. І давайте на цьому поставимо крапку. А ще Ви, Олександр Дмитрович 

зачепили болюче питання – про цю половину залу і у мене заклик працювати 

спільно. Ми усі повинні працювати спільно і злагоджено.  А скільки разів було, 

коли ми приходили на сесію, а  сесія не відбувалася, бо не було частини 

депутатів з цієї половини залу?    

 

Депутат Щербак В.В.:Давайте не будемо затримувати людей – тут прийшли 

батьки дітей дитсадка, які хочуть отримати відповіді. І давайте не будемо 

затягувати прийняття Порядку денного. Є дуже багато питань і у нас багато 

роботи.  

 

Гульдас Ю.Л.: Земельні питання знімаємо, так? В кого є які пропозиції? 

Виключити земельні питання з Порядку денного, в зв’язку з тим, що не 

розглядалися комісією. Прошу проголосувати за такий порядок денний 

пленарного засідання 58 - ї сесії міської  ради (без земельних питань) 

ЗА-16  

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-2 

 

Гульдас Ю.Л.: Приймається. Тепер до Порядку денного включити 

депутатський Щербака В.В. 

 

Депутат Діордіца В.А.: А до списку військовослужбовців, які отримають 

землю будуть входити сім’ї загиблих воїнів? Будуть. Включаємо. А  усі 

учасники бойових дій після закінчення воєнного стану? Також. Пропоную 

землю  розприділяти  пропорційно, в межах землі, які є у наявності в  громаді. 

Бо перші двадцять отримають, а решта – не матиме. 

 

Депутатка Коваленко І.Б.: А деякі земельні ділянки є в оренді на 50 років, то 

що – 50 років будемо чекати, щоб передати військовим?  

 

Депутат Щербак В.В.: Відповідаю Інні Борисівні. Ми давно говорили про 

розірвання договорів. Це питання до міського голови. Ми уміємо тільки 

фіктивно програвати справи у суді.   

 

Гульдас Ю.Л.: Пропоную не ображати одне одного і припинити звинувачення. 

Давайте затвердимо Порядок денного і будемо працювати.  

 



Депутат Ніколенко М.В.: Депутатський запит автоматично включається до 

Порядку денного.  

 

Гульдас Ю.Л.: Ми з Вами голосуванням підтримуємо Порядок денний, до 

яког включається депутатський запит. Прошу проголосувати за Порядок 

денний без земельних питань і з депутатським запитом ЩербакаВ.В..  

Прошу проголосувати за такий порядок денний пленарного засідання 58 - ї сесії 

міської  ради (поіменне голосування). (за основу) 

 

ЗА-18  

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                    УТРИМАЛИСЬ-0 

Гульдас Ю.Л.: Приймається. Тепер зі змінами і в цілому.  

ЗА-18  

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                    УТРИМАЛИСЬ-0 

 

Гульдас Ю.Л.: ПОРЯДОК ДЕННИЙ приймається. Нам необхідно затвердити 

РЕГЛАМЕНТ І ПОРЯДОК РОБОТИ пленарного засідання  58-ї  сесії. 

На ваш розгляд пропонується наступний регламент і порядок роботи 

пленарного засідання : 

-для повідомлень та оголошень депутатів міської ради – до 20 хвилин 

-для інформації з питання  порядку денного  – до 10 хв.;  

-для виступів та звернень до 10 хвилин, довідок та оголошень – до 3 хвилин в 

кінці роботи сесії.  Роботу пленарного засідання чергової 58-ї сесії 

Маловисківської міської ради закінчити сьогодні, перерву оголосити через дві 

години роботи пленарного засідання.  Інші пропозиції є? Немає. Прошу 

проголосувати за запропонований регламент і порядок роботи пленарного 

засідання сесії  (поіменне голосування)  

ЗА-18 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

 

Гульдас Ю.Л.: Приймається. Відповідно до Регламенту Маловисківської 

міської ради восьмого скликання до 20 хвилин робочого часу надається 

депутатам міської ради, депутатським фракціям та депутатським групам для 

оголошення тексту заяв, звернень.  

У кого є заяви, звернення прошу оголосити. 

 

Депутат Бровченко О.Д.: Про звинувачення міським головою Гульдасом Ю.Л. 

депутатів міської ради. Які своїми діями затягували процес прийняття рішення 

про ремонт укриття. В Маловисківській гімназії №3  - 1,2 млн. грн. У мене є 

документи, які заперечують ці звинувачення. Те ж саме по землі – у членів моєї 

родини немає землі. Також про активістку, яка хотіла зняти депутатів, які 

працюють. А ця активістка підбурює людей. Ми приходимо сюди на 

громадських засадах. І зарплату не отримуємо. А на «фейсбуках» пишуть і 

обливають брудом депутатів, які працюють. А по питанню ліквідації ФАПів на 



попередній сесії – я звернувся до Левченко О.М., щоб мені дала відповідь як у 

селі будуть надаватися послуги для сільського населення. Але Руденко Яніна 

звинувачує мене, що я відношуся хамськи до кого?, до людей, які залишилися 

без ФАПів?       

 

Депутатка Коваленко І.Б.: Тут відсутня Яніна Руденко, яку Ви, Олександр 

Дмитрович, назвали депутаткою. Тому прошу у відсутність особи не 

обговорювати її дії. Депутатське запитання – коли буде відремонтоване 

дорожнє покриття по вулиці Космонавтів і тротуар по вулиці Європейській від 

перетину з вулицею Велігіна. І парковка біля Малловисківської гімназії №3. Це 

дуже актуальне питання. І ще – питання про обмеження швидкості по вулиці 

Велігіна, де влаштовано Алею Героїв – до 20 км на годину – деякі водії їдуть на 

швидкості, і це шкодить встановленим портретам наших загиблих Захисників.  

 

Депутат Зелюнко О.Ф.: Мешканців сільських населених пунктів  не 

влаштовує те, що послуги ФАПІв не будуть надаватися в сільській місцевості.  

 

Депутат Кузьмич В.П.: Є кошти і люди – утримуємо ФАПи. Немає – 

закриваємо.   

 

Депутат Щербак В.В.: Я озвучував ще в минулому році про те, що правило 

двох стін буде не завжди, що треба робити укриття для дітей. Не треба казати, 

що депутати не голосували. Я казав, що треба ставати і щось робити з 

укриттями. Сьогодні вже в проєкті бюджетного рішення вже передбачено 260 

тисяч, і сьогодні ми будемо голосувати за це, щоб почати ремонт укриттів у 

дитсадках. А кошторис по Маловисківській гімназії №3 був завищений. Міська 

рада змогла знайти позабюджетні кошти і провести ремонт частини 

приміщення укриття. Давайте повертатися до Порядку денного. І будемо 

розглядати питання, в т. ч. бюджетне, де передбачено кошти на укриття 

дитсадків.  

 

Гульдас Ю.Л.: Двадцять хвилин  закінчилися. Переходимо до розгляду питань 

Порядку денного.  

 

Про внесення змін до Програми підтримки та розвитку вторинної 

медичної допомоги  у Маловисківській міській  територіальній громаді на 

2024-2026 роки 

Інформує: Мащенко Андрій Валерійович, головний лікар КНП 
«Маловисківська лікарня»   
(доповідає Бушко О.В.) 
 
Прошу проголосувати: 

ЗА-18  
ПРОТИ-0 

УТРИМАЛИСЬ-0 
Гульдас Ю.Л.: Рішення      приймається 

 
Про затвердження  в новій редакції структури КНП «Маловисківська 



лікарня» Маловисківської міської ради Новоукраїнського району  

Кіровоградської області 

Інформує: Мащенко Андрій Валерійович, головний лікар КНП 
«Маловисківська лікарня»   
(доповідає Бушко О.В.) 

 
Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати: 

ЗА- 18 
ПРОТИ-0 

УТРИМАЛИСЬ-0 
Рішення      приймається 

 
Про звіт про виконання бюджету  Маловисківської міської територіальної  

громади за січень-вересень  2024 року 

Інформує: начальник відділу фінуправління міської ради Стець Ірина 
Олексіївна  
(доповідає Стець І.О.) 

 
Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати: 

ЗА- 18 
ПРОТИ-0 

УТРИМАЛИСЬ-0 
Рішення      приймається 

 
Про передачу субвенції з місцевого бюджету державному бюджету на 

виконання програм соціально - економічного розвитку регіонів 

Інформує: начальник відділу фінуправління міської ради Стець Ірина 
Олексіївна  
(доповідає Стець І.О.) 

 
Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати: 

ЗА-18  
ПРОТИ-0 

УТРИМАЛИСЬ-0 
Рішення      приймається 

 
Про затвердження Програми «Поліцейський офіцер громади» 

Маловисківської міської територіальної громади   на  2023 – 2025 роки в 

новій редакції 

Інформує: завідувач відділу з питань мобілізаційної, оборонної роботи, 

надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення Крячко Валентина 

Валеріївна 

(доповідає Крячко В.В.) 
 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати:  

ЗА-18  

                                                                                                        ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 



Рішення      приймається 

 
Про внесення змін до Програми фінансового забезпечення 

представницьких витрат та інших заходів, пов’язаних з діяльністю 

Маловисківської міської ради  на  2024-2026  

Інформує : заступниця міського голови з питань діяльності виконавчих органів 

ради Жовтило Алла Василівна 

(доповідає Жовтило А.В.) 
 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати: 

                                                                                                                        ЗА-18  

                                                                                                                  ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

 

Рішення приймається  
 
Про внесення змін до Комплексної програми розвитку освіти 

Маловисківської міської ради   на 2024-2026 роки; 

Інформує : начальник відділу освіти, молоді та спорту міської ради Гончарова 

Анна Володимирівна 

(доповідає Гончарова А.В.) 
 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати: 

                                                                                                                        ЗА-18  

                                                                                                                  ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

 

Рішення приймається  
 

Про  внесення   змін  до рішення  міської    ради   від   28  . 12 . 2023   року  

№ 1851«Про  бюджет   Маловисківської  міської  територіальної громади  

на 2024 рік» 

Інформує: начальник відділу фінуправління міської ради Стець Ірина 
Олексіївна  
(доповідає Стець І.О.) 

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати: за основу  
ЗА-17  

ПРОТИ-0 
УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення      приймається 
 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати: в цілому   
ЗА-17  

ПРОТИ-0 
УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення      приймається 

 



Про затвердження Програми розвитку КП Маловисківський центр 

надання соціальних послуг на 2025-2027 роки 

Інформує: директор  КП Маловисківський центр надання соціальних послуг 
Хмара Іван Іванович 
(доповідає Хмара І.І.) 
 
Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати: 

ЗА- 16 
ПРОТИ-0 

УТРИМАЛИСЬ-0 
Рішення  приймається 

 

Про звіт  щодо  реалізації  проекту «Безпечна дорога до школи»  в рамках 

отриманого гранту 

Інформує : начальник відділу соціально – економічного розвитку, інвестицій та 

проєктної діяльності Федоренко Галина Вікторівна  

(доповідає Федоренко Г.В.) 

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати: 

                                                                                                      ЗА- 15 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається 

 
Про постановку на балансовий облік майна,  отриманого  в рамках гранту 

Інформує : начальник відділу соціально – економічного розвитку, інвестицій та 

проєктної діяльності Федоренко Галина Вікторівна  

(доповідає Федоренко Г.В.) 

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати: 

                                                                                                      ЗА-16 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається 
 

Про надання попередньої згоди на безоплатне  прийняття індивідуально 

визначеного рухомого  майна спільної власності територіальних громад 

сіл, селищ, міст Новоукраїнського району у  комунальну власність 

Маловисківської міської ради 

Інформує спеціаліст  відділу ЖКГ Вовк Ольга Олександрівна 

(доповідає Вовк О.О.) 

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати:  

ЗА-16  

                                                                                                       ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення      приймається 

 



Про безоплатне прийняття у комунальну  власність Маловисківської 

міської   територіальної громади нерухомого майна із спільної власності 

територіальних громад сіл,  селищ, міст Новоукраїнського району 

Інформує спеціаліст  відділу ЖКГ Вовк Ольга Олександрівна 

(доповідає Вовк О.О.) 

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати:  

ЗА-17  

                                                                                                      ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення      приймається 

 
Про встановлення тарифів на  теплову енергію, її виробництво, 

транспортування, постачання та  послуги з постачання теплової  енергії на 

опалювальний період 2024-2025 року ТОВ «УТЕ» 

Інформує спеціаліст  відділу ЖКГ Вовк Ольга Олександрівна 

(доповідає Вовк О.О.) 

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати:  

ЗА-17  

                                                                                                        ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення   приймається 

 
Про перейменування Маловисківської мистецької школи  

Інформує : начальник культури та туризму Рижикова Юлія Олександрівна  

(доповідає Рижикова Ю.О.) 

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати: 

                                                                                                                        ЗА-17  

                                                                                                                  ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається 

 
Про затвердження Положення про  порядок  оплати та надання пільг по 

оплаті за навчання в Маловисківській  школі мистецтв в новій редакції 

Інформує : начальник культури та туризму Рижикова Юлія Олександрівна  

(доповідає Рижикова Ю.О. ) 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати: 

                                                                                                                        ЗА-14  

                                                                                                                  ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-3 

Рішення приймається 

 

Депутатський запит Щербака Василя Васильовича  

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати: 

                                                                                                      ЗА-17  

                                                                                                      ПРОТИ-0 



                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається 

 

Гульдас Ю.Л.: Питання порядку денного  58-ї сесії вичерпано. Переходимо до 

різного: оголошення, повідомлення є присутніх?  

 

Секретар ради Постолюк Л.А.: Є звернення до міської ради мешканки 

Маловисківської громади Руденко Я.О. Зачитую. (зачитує звернення) 

 

Гульдас Ю.Л.: Чергову 58 сесію міської ради восьмого скликання оголошую 

ЗАКРИТОЮ.  

(Звучить Державний Гімн України) 

 

Міський голова                                                                           Юрій ГУЛЬДАС  


